

# 神话舞剧《寸草灵煦》宣扬孝道尊亲

王一鸣 / 报道

新加坡华族舞蹈剧场的大型原创神话舞剧《寸草灵煦》，将带你进入徜徉于真善美的世界，一个没有“坏角色”的乌托邦。

故事是有魔力的。这次华族舞蹈剧场编创的《寸草灵煦》，是专为孩子们讲述的神话故事。寸草心，能报三春晖。该舞剧以神话故事的呈现方式，让孩子们明白：天大地大不如父母之恩大，孝顺至诚的心，必能感动天神上苍。

长达75分钟的《寸草灵煦》，讲述这样一个神话故事：联子是个十足的孝子，一心一意照顾失明行动不便的父亲，毫无

怨言。因国王打猎时不小心射死联子，双亲悲痛不已的断肠哭声惊动天神，联子因此得以复活，失明的父亲也眼睛一亮，恢复光明。国王为联子的纯孝行为深受感动，认联子为兄弟，也视联子的双亲为父母，一同奉养高堂椿萱。

华族舞蹈剧场艺术总监、该剧导演林美琴介绍说：“这次舞剧演出阵容强大，演员多达70名，既有华族舞蹈剧场专业演员，也有新生代主力军，如辅华中学、立化中学及南侨中学的优秀舞蹈学员的倾情奉献。在舞美方面，我们将采用抽象立体旋转实景配合灯光效果，相信这次表演的视觉效果，将给观众带来不

一样的体验和享受。另外，人物塑造、灯光效果、服装的选择、道具的选用和整体效果，都上了一个台阶，我们晚会的艺术性和欣赏性都比往年有了提高和飞跃。”

华族舞蹈剧场执行委员方百成说：“舞剧想通过一个神话故事，宣扬华族传统价值观念里的百善之首——孝道尊亲意识，天大地大不如父母之恩大，山高海深不及父母之恩高远。在父母的有生之年，让我们及时行孝。因为树欲静而风不止，子欲养而亲不待，为人子女，莫让自己留下无可弥补的遗憾。”

该剧由庄耿精任艺术顾问兼编剧；梁杰妮、范必周、苏健龙



《寸草灵煦》借优美传说表达华人传统美德。（主办单位提供）

（客卿编舞）联手编创。

7月20日、21日

（星期五、六）

晚上8时

国家图书馆戏剧中心剧场

28、38、48元

SISTIC售票，热线：63485555